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～会議の概要～ 

○北野年長委員 

 年長の故をもちまして、臨時に委員長の職務を行います。 

 ただいまから、本日の会議を開きます。 

本日の会議録署名員に小貫委員、上野委員を御指名いたします。 

  これより、委員長の選挙を行います。 

 お諮りいたします。この選挙は、指名推選の方法によることとし、指名の方法につきましては、年長委員におい

て指名いたしたいと思います。 

 これに、御異議ございませんか。 

        （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○北野年長委員 

 御異議なしと認め、さように決しました。 

 それでは、委員長に山田委員を御指名いたします。 

 お諮りいたします。ただいま指名いたしました被指名人をもって、当選人と決することに、御異議ございませんか。 

        （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○北野年長委員 

 御異議なしと認め、委員長は山田委員と決しました。 

 委員長と交代いたします。 

○委員長 

一言御挨拶を申し上げます。 

ただいまの選挙におきまして、委員各位の御支持をいただきまして、委員長に就任させていただきました。 

謹んでお受けいたします。 

議員定数の削減という大きな問題を審議することになりましたが、副委員長ともども、公正にして円滑な委員会

運営のため、最善の努力を尽くす所存でございます。委員各位におかれましては、御協力のほど、よろしくお願い

いたします。 

これより、副委員長の選挙を行います。 

 お諮りいたします。この選挙は、指名推選の方法によることとし、指名の方法につきましては、委員長において

指名いたしたいと思います。 

 これに、御異議ございませんか。 

        （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長 

 御異議なしと認め、さように決しました。 

 それでは、副委員長に北野委員を御指名いたします。 

 お諮りいたします。ただいま指名いたしました被指名人をもって、当選人と決することに、御異議ございませんか。 

        （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長 

 御異議なしと認め、副委員長は北野委員と決しました。 

 副委員長、就任の御挨拶をお願いいたします。 

○副委員長 

 定数削減という重大な問題ですので、公正にして徹底審議を図って、市民の皆さんの納得のいく結論を出すため

 
－1－



平成 26 年 4 月 21 日 議員定数に関する特別委員会会議録(1) 

 

 
－2－

に、一所懸命頑張りたいと思いますのでよろしくお願いいたします。 

○委員長 

 付託案件を一括議題といたします。 

 これより一括採決いたします。 

 議案は、いずれも継続審査と決定することに、御異議ございませんか。 

        （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長 

 御異議なしと認め、さように決しました。 

 よって、当委員会は閉会中も存置し、引き続き審査することといたします。 

 この際、お諮りいたします。 

当委員会の運営について協議するため、正副委員長のほか、各会派１名をもって構成する理事会を設置し、副委員

長の所属する会派については、副委員長が理事を兼ねることにしたいと思いますが、これに、御異議ございませんか。 

        （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長 

 御異議なしと認め、さように決しました。 

 本日は、これをもって散会いたします。 


